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ve Sinav Hizmetleri
Genel Miidiirliigii

iki boyutta sabit ivmeli harekete 6rnek olarak;

|. potaya uzaktan atilan basket topu,
Il. balkondan asagiya dusen saksi,
I1l. ugaktan serbest birakilan cisim
cisimlerinden hangileri verilebilir?

A) Yalniz . B) Yalniz Il.

D) Il ve II.

C) Ivelll.
E) I, Il ve III.

Dik koordinat sistemi tzerinde sabit ivmeli hareket yapan
K, L, M cisimleri sekildeki gibidir.

y
x-y duzlemi
v iv
v |__> X
) K\‘\\ M
/ x—z diizlemi

Buna gore bu cisimlerden hangilerinin hareketleri iki

boyutta sabit ivmeli hareket olarak yorumlanabilir?
A) Yalniz K B) YalnizM C)Kve M
D)LveM E)K,Lve M
ky
K, L ve M cisimlerinin koordi- B, SER—
nat dizlemindeki hiz vektérleri V.t
sekildeki gibidir. Cisimler bu
hizlarla egik atiliyor. ; M
. A
Buna gore; | _x

I. Cikabilecekleri en blyuk yukseklik igin, h, > h_> h,, dir.
Il. Yatayda alabilecekleri en blyUk uzaklik igin,

X, >X >X, dir.
Ill. Maksimum yikseklige ¢ikis sureleri igin, t, >t > t,, dir.
yargilarin hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) lvelll E)I,Nvelll
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iki Boyutta Hareket
4.

K cismi iki boyutlu bir hareket olan yatay atis hareketi, L
cismi ise tek boyutta sabit ivmeyle hizlanan hareket yap-
maktadir.
K \%
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Y

Buna gore asagidaki sonuglardan hangisine ulasilabilir?

A) Kve L'nin t slirede yatayda aldiklari yollar esittir.

B) tsure sonunda K'nin diiseyde aldigi yol L'nin yatayda
aldigi yola esitir.

C) Kve L'nin sekilde gosterilen yatay hizlari degismez.

D) K'nin dugsey hareketi ile L'nin hareketi hizlanan hare-
kettir.

E) tslire sonunda K'nin son hizi ile L'nin son hizi esittir.

Hava surtinmesinin 6nemsiz oldugu ortamda bir cisim bi-
nanin tepesinden yatay v hiziyla sekildeki gibi atiliyor.

yer

Buna gore;

[. Cismin dusey hizi dlizgun artar.

[I. Cismin yatay hizi sabit kalir.

lll. Cismin hizinin biiyikligii v + v, dir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il. B) Ivell. C)lvelll.
D) Il ve Ill. E) L Il velll

Hava surtinmesinin Snhemsiz oldugu V= 50m/s

ortamda bir cisim yatayla 53° acI ya- 530

pacak sekilde 50 m/s hizla atiliyor.

Buna gore cismin atildiktan 1 saniye sonra hizi kag m/s
olur? (sin 53°=0,8 cos 53°=0,6)

A) 30v2 B)30 C) 30V3 D)40 E)40v2

%N\ http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/




Yatay ile 6 agisi yapacak bicimde egik atilan bir cisim sekil-
deki gibi bir yoriinge izliyor.

Hava siirtiinmesi 6nemsiz olduguna gore cismin hare-
keti ile ilgili;

I. Atis hizi ile yere carpma hizi esittir.

II. T (tepe) noktasinda cismin hizi sifirdir.

Ill. Cismin ¢ikis slresi inig sUresine esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz . B) Yalniz Il

D) Ivelll.

C) Yalniz lll.
E) Il ve Il

Asagidakilerden hangisi bir binanin tepesinden yatay
olarak atilan bir tagin yatay hareketine ait grafiklerden
biri olabilir? (Hava strtinmesi 6nemsizdir.)

A) hiz B) hiz C) ol
zaman zaman zaman
D) yol E) ivme
4
e
zaman zaman

K, L, M cisimlerinin yatayla yaptiklari acilar, ilk hizlar, y6-
rungeleri sekildeki gibidir.

Buna goére cisimlerin menzilleri arasindaki iligki na-
sildir?

A) X, =X =X,
C)X, =X _>X,

B) X, > X =X,
D) X, > X, > X,
E) X, > X, =X,

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.

MEB 2017-2018 e Olgme, De

Kazanim Kavrama Testi

iki Boyutta Hareket

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irliigii

gerl

11 = SINIF
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10. Yatayda, yatayla 37° acI yapacak sekilde 50 m/s hizla ati-
lan bir cismin ydriingesi sekildeki gibidir.

v =50 m/s 25 m

37°

Cismin yodriingesi lizerinde verilen K, L, M, N, P nok-
talarinda cismin hiz bilesenleri ile ilgili olarak agagida
verilen diyagramlardan hangisi dogrudur? (g=10 m/s?)

A) 30 m/s B) 20 m/s C)
@—— 30m/s
M
40 m/s 20 m/s
L
D) NI > 40 m/s E) PT—> 30 m/s
10 m/s 40 m/s

11. Bir futbolcu kale gizgisinden
60 m uzakta yerden 37° egim
acisi ile kaleye dogru sut ¢cek-
mektedir.

Hava siirtiinmesinin
onemsiz oldugu ortamda
futbolcu topu ka¢ m/s hiz
ile génderirse top tam
kale ¢izgisinin lizerine diiger?

(g =10m/s?; sin37°=0,6; cos37° =0, 8)

.
»

A)10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

12. Dogrusal bir yolda 50 m/s sabit hiz ile gitmekte olan aragtan,
bir cisim sekildeki gibi diisey olarak yukari dogru araca gore

20 m/s hiz ile atilhyor.

Buna gore cisim hareketi boyunca yatay dogrultuda
yere gore kag metre yol alir? (g = 10 m/s?)

A)0 B) 20 C) 40 D) 100

E) 200
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